รายละเอียดโครงการ/กิจกรรม/มาตรการ
ลำดับที่ ๓

๑. ชื่อโครงการ

โครงการสมุดความดีพนักงานจ้าง
๒. หลักการและเหตุผล/ที่มาของโครงการ

การบันทึกการปฏิบัติงานประจำวัน โดยเฉพาะบุคลากรในองค์กร เป็นการสร้างระเบียบวินัยในการปฏิบัติงานซึ่งในแต่ละวันหากมีการจดบันทึกได้ทำอะไรบ้าง จะเป็นการทบทวนและสามารถย้อนกลับมาเพื่อพิจารณาปรับปรุงการทำงานในแต่ละกิจกรรมได้ รวมถึงหัวหน้าผู้บังคับบัญชา สามารถใช้เป็นหลักฐานในการอ้างอิงที่ใช้ในการประเมินผลงานยังส่งผลให้การประเมินเป็นที่ยอมรับ ภารกิจที่ได้รับมอบหมายได้ปฏิบัติงานด้วยความสำเร็จ ความซื่อสัตย์ สุจริต ลุล่วงหรือไม่อย่างไร และหัวหน้างานสามารถวางแผนต่อไปได้ ประเมินทักษะและผลการปฏิบัติงานของพนักงานจ้างได้ ซึ่งจะส่งผลให้เห็นว่าค่าของคนอยู่ที่ผลของงาน หรืออาจจะมีผู้ร่วมงานอื่นมาอ่านแล้วมีกรณีศึกษาจากปัญหาที่เกิดขึ้นคล้ายกันทำให้ทราบถึงวิธีการแก้ไข เกิดการแลกเปลี่ยนความรู้ซึ่งกันและกันในองค์กร

เทศบาลตำบลหนองบัวโคกเห็นความสำคัญของการบันทึกประจำวันดังกล่าว จึงได้จัดทำสมุดความดีพนักงานจ้าง โดยให้พนักงานจ้างมีการบันทึกการปฏิบัติงานประจำวัน เพื่อเป็นเครื่องมือในการควบคุมดูแล การปฏิบัติงานด้วยความรับผิดชอบซึ่งเป็นงานที่ได้รับมอบหมาย และเกิดประโยชน์แก่องค์กร เป็นการสร้างระเบียบวินัย ส่งเสริมการสร้างจิตสำนึกที่ดีในการปฏิบัติงานด้วยความซื่อสัตย์ สุจริต.     ..  . .  .  .   .  .     ..  .   .   .
๓. วัตถุประสงค์

๓.๑ เพื่อเป็นช่องทางในการสื่อสารระหว่างหัวหน้างาน ปลัดเทศบาล และพนักงานจ้าง

๓.๒ เพื่อเป็นประโยชน์ในการติดตามงานที่พนักงานจ้างได้ปฏิบัติ

๓.๓ เพื่อเป็นการสร้างจิตสำนึกในการปฏิบัติงานด้านความรับผิดชอบ ซื่อตรงซื่อสัตย์ สุจริตต่องานที่ได้รับมอบหมาย 
๔. เป้าหมาย

๔.๑ เป้าหมายเชิงปริมาณ 


พนักงานจ้างเทศบาลตำบลหนองบัวโคก จำนวน  ๓๑  คน

๔.๒ เป้าหมายเชิงคุณภาพ 

 
พนักงานจ้าง มีจิตสำนึกในการปฏิบัติงานด้านความรับผิดชอบซื่อตรงซื่อสัตย์ สุจริตต่องานที่ได้รับมอบหมาย 
๕. ระยะเวลา
๔ ปี (ปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๔)

๖. วิธีดำเนินการ

๖.๑  กำหนดให้พนักงานและลูกจ้างทุกคนเขียนสมุดบันทึกการทำความดี , การเข้าร่วมกิจกรรมจิตอาสา
 
๖.๒  รวบรวมเป็นข้อมูลสำหรับผู้บริหารในการพิจารณาผลการปฏิบัติงานพนักงานประจำปี 
๗. งบประมาณ

- จากเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.2562 – 2564 สำนักปลัดเทศบาล แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบประมาณ 1,000 บาท

- ๒ -
๘. สถานที่ดำเนินการ

-  เทศบาลตำบลหนองบัวโคก
๙. ผู้รับผิดชอบ

- สำนักปลัดเทศบาล  เทศบาลตำบลหนองบัวโคก
๑๐. ตัวชี้วัด/ผลลัพธ์

๑๐.๑ มีการสื่อสารระหว่างผู้บังคับบัญชาและพนักงานส่งเสริมให้ปฏิบัติงานเป็นไปตามเป้าหมาย

๑๐.๒ มีการติดตามผลงานทำให้สามารถทราบผลการทำงานเมื่อเกิดปัญหาสามารถแก้ไขได้

๑๐.๓ พนักงานจ้างทำงานด้วยความซื่อสัตย์ สุจริตมีจิตอาสา
