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รายงานการติดตามประเมินผลการควบคุมภายใน
ตามหลักเกณฑ์กระทรวงการคลังว่าด้วยมาตรฐานและหลักเกณฑ์ปฏิบัติการควบคุมภายในสำหรับหน่วยงานของรัฐ พ.ศ.๒๕๖๑  (ข้อ๘)
ประจำปีงบประมาณ  ๒๕๖๒
จัดทำโดย
เทศบาลตำบลหนองบัวโคก
อำเภอจัตุรัส  จังหวัดชัยภูมิ
คำนำ
ด้วยเทศบาลตำบลหนองบัวโคก เป็นหน่วยงานราชการที่ได้มีการติดตามการดำเนินการจัดวางระบบควบคุมภายใน ตามหลักเกณฑ์กระทรวงการคลังว่าด้วยมาตรฐานและหลักเกณฑ์ปฏิบัติการควบคุมภายในสำหรับหน่วยงานของรัฐ พ.ศ.๒๕๖๑   เพื่อประเมินและควบคุมการบริหารจัดการภายในองค์กรให้เป็นไปตามกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ และกำหนดมาตรฐานในการควบคุมภายในเป็นลายลักษณ์อักษรอย่างชัดเจน ซึ่งกำหนดไว้ปีละหนึ่งครั้ง โดยจะต้องแสดงข้อมูลสรุปภารกิจ และวัตถุประสงค์การดำเนินงานที่สำคัญในระดับหน่วยรับตรวจ ข้อมูลเกี่ยวกับสภาพแวดล้อมการควบคุม ความเสี่ยงที่สำคัญ ข้อมูลเกี่ยวกับกิจกรรมการควบคุม ผู้รับผิดชอบประเมินระบบการควบคุมภายใน และวิธีการติดตามประเมินผล พร้อมทั้งรายงานให้นายอำเภอจัตุรัสทราบ


เทศบาลตำบลหนองบัวโคก ได้ดำเนินการจัดวางระบบควบคุมภายในตามหลักเกณฑ์กระทรวงการคลังว่าด้วยมาตรฐานและหลักเกณฑ์ปฏิบัติการควบคุมภายในสำหรับหน่วยงานของรัฐ พ.ศ.๒๕๖๑   ตั้งแต่วันที่ ๑ เดือน ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๑ ถึงวันที่ ๓๐ เดือนกันยายน พ.ศ. ๒๕๖๒ เป็นที่เรียบร้อยแล้ว จึงจัดทำรายงานแบบติดตามและประเมินผลการควบคุมภายใน ตามหลักเกณฑ์กระทรวงการคลังว่าด้วยมาตรฐานและหลักเกณฑ์ปฏิบัติการควบคุมภายในสำหรับหน่วยงานของรัฐ พ.ศ.๒๕๖๑ (ข้อ๘)  เสนอต่อนายอำเภอจัตุรัสเพื่อพิจารณาดำเนินการต่อไป
เทศบาลตำบลหนองบัวโคก
    ๒๑  ตุลาคม  ๒๕๖๒
สารบัญ
เรื่อง
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ภาคผนวก
· คำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการควบคุมภายในของเทศบาลตำบลหนองบัวโคก 
ที่ ๕๐๒/๒๕๖๒ ลงวันที่ ๒ กันยายน ๒๕๖๒ 
· คำสั่งแต่งตั้งเจ้าหน้าที่ตรวจสอบภายใน ที่ ๖๐๓/๓๕๖๑ 
ลงวันที่ ๑๒ ธันวาคม ๒๕๖๑ 
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